——
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6. Vypocitej zpaméti:
a5 Pl e B e s
35 —8_-—-9 -7 —6__5_:8_* ¢
@3 16— - = o

7. Doplit tabulky:

. Vypocitej:
3457 5097 80 146 95 621 23790 154 241
- 29 - 40 - 57 - 73 - 86 : 22

- Karolina si koupila 5 limonad a vratila 6 prazdnych lahvi. Jedna limonada
stoji 13 K& a zaloha za 1 lahev jsou 3 K&. Prodavatka za cely nakup
poZadovala 82 K&. Bylo to spravné?

- Vypotitej a k nékterym prikladtm vymysli slovni Glohu:
(420 :7) + 42 (120:2) -4 (35+7):(48:8)
(640:8)-14 367 + (3600 :9) (999 - 899) — (27 + 59)
1000 — (25 - 40) 1500 - (1 500 : 300) (420 + 80) : (45 —40)
7 -(80:2) (54 +36): 30 (1378-78):(25 -4)
(65 -10) - 71 (270 + 124) - 300 (7 -6)+ (330 - 3)

- Déti hraji hru na ¢&isla. Poznas, které &islo si mysli?
Karel: Jestlize své ¢&islo vynasobim 7, dostanu &islo 490.
Lukas: Mé gislo je $estinasobek &isla 13.
Patrik: Kdyz od svého &isla odeétu &islo 580, dostanu &islo 520.
Alena: Mg &islo je podil Gisel 812 9. - @
Eliska: Mé ¢&islo je soucet dvojnasobku &isla 7 a trojnasobku ¢isla 3.
Natalie: Jestlize své &islo vydélim Cislem 11, dostanu &islo 6.

17




Porovnavani
cisel
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m‘ : nu-..A‘o o.o. :' 000, 2 854 300, 4 009 000
M i : - -.:.... 510 po nojme . 000 000

4 Vi 0 4 0 4 0 4 000 000
/] 4 4
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D 4 4
000 000
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15
0 006 o0 b /G O
3 021 | 4 000 000
3 ..‘-3 004 4 20 o'o-‘ 04 6906
I
8 o- 00 46 O |- 46 070
5 740 [ ] 338 540 68 069 [ 3 268 096
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f b ~ ~ ‘. Q0
. o 000 000
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000 000
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0 3 000 000
A 3 496 4 D 8006
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6. Z danych &isel vyber Cislo, které je nejvétsi, a Cislo, které je nejmensi.

Pak &isla sefad od nejvétsiho k nejmensimu:

a) 15235 465, 15 285 465, 1 523 465, 15 465 135

b) 584 434, 5 434 584, 4 434 584, 58 000

c) 291 146 222, 146 291 222, 222 291 146, 292 146 222

d) 232 322, 322,232, 323 223, 333 222

7. NA CESTACH

Babitka navétivila své vzdalené piibuzné. B&hem dovolené poznala témer
cely svét a dozvédéla se, jak velké jsou jednotlivé kontinenty.

Porovnej rozlohy jednotlivych
kontinenti a sefad je vze-

stupné podle velikosti. Navstivila babicka

Uhodne$, kde v3ude Ziji babic&ini pfibuzni?

8. Zopakuyj si:
5.7 72:8
9 -6 42 :7
8 -4 36:4
8 -9 21:3
9. Dopli &isla:
4 327 526 > : i
3 845 258 < <4 321000
<5259 847 <

10. Zapi$ pod sebe a vypocite;j:
4327~ 3472
27 843 — 14 359
437 256 — 72 037

32

13 -
17 -
19 -
15 -

skute¢né vSechny kontin_en;t_y'}

4 93:3
2 48 : 2
6 132:6
5 1000:5
2 478 967 < i ,
2896 501 < < 3000 000
> 8 526 203 >

526 487 — 363 921
847 520 — 739 435
284 062 — 96 261
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